

Человеческое достоинство дорого, память священна

Человек, нация и народ живы исторической памятью. Почитание возвышает человека, придает благородство его деятельности и способствует достижению поставленных целей. Память о предках - это священная ценность, а внимание и забота - это наш общий человеческий долг. Почитание памяти о несломленной воле и героических поступках, совершенных нашими предками, посвятившим свою жизнь делу всестороннего развития и процветания нашей дорогой Родины, сегодняшней мирной и спокойной жизни народа, а также находящегося среди нас старшего поколения, испокон веков является ценностью, присущей нашему великодушному и благородному народу, живущему по наивысшему принципу человечности «Мы за мир и благополучие».



По случаю празднования 9 мая - Дня памяти и почестей декан факультета энергоснабжения сельского и водного хозяйства А.Исаков под руководством председателя махалли М.Халимовой посетил ветеранов войны и труда А.Абдумавлона, В.Григория, Ж.Мурадову, К.Векзкову, А.Горбатовскую, М.Суханову, У.Ерембетова, проживающих в махалле Мирзакалон Исмоилий Мирзо-Улугбекского района. От имени руководства института ветеранам войны и труда вручили памятные подарки.



По случаю празднования 9 мая - Дня памяти и почестей декан факультета энергоснабжения сельского и водного хозяйства А.Исаков под руководством председателя махалли М.Халимовой посетил ветеранов войны и труда А.Абдумавлона, В.Григория, Ж.Мурадову, К.Векзкову, А.Горбатовскую, М.Суханову, У.Ерембетова, проживающих в махалле Мирзакалон Исмоилий Мирзо-Улугбекского района. От имени руководства института ветеранам войны и труда вручили памятные подарки.